「JAL クーポン」 取り扱いについて

ホテルオークラ京都では、『JAL クーポン』を取り扱っております。ご宿泊代および対象レストランでのご飲食代にご利用いただけます。

≪ご利用の対象≫

- ・ホテルオークラ京都へ直接お電話にてご予約いただいたご宿泊代
- ・ホテルオークラ京都公式ホームページからご予約いただいたご宿泊代
- ・オークラ ニッコー ホテルズ予約センターからご予約いただいたご宿泊代
- ・オークラ ニッコー ホテルズ公式ホームページからご予約いただいたご宿泊代
- ・JAL 公式ホームページ「JAL イージーホテル」からご予約いただいたご宿泊代
- ・ホテルオークラ京都内の対象レストラン・バー・カフェでのご飲食代

◆ご利用いただけるレストラン◆

- スカイレストラン「ピトレスク」・鉄板焼「ときわ」・トップラウンジ「オリゾンテ」
- ・京料理「入舟」・バー「チッペンデール」・カフェ「レックコート」・中国料理「桃李」

≪ご利用の対象外≫

- ・全ての旅行会社からご予約いただいたご宿泊代
- ・全てのオンライン・トラベルエージェンシーから Web でご予約いただいたご宿泊代
- ・全てのオンライン・トラベルエージェンシーから Web でご予約いただいたご飲食代
- ・ルームサービスおよびテイクアウト商品のお支払い
- フィットネスクラブでのお支払い

≪ご利用時の注意点≫

- ・他の優待および割引との併用はできません。
- ・JALクーポンでご精算される場合、おつりをお渡しできません。
- ・対象店舗(レストラン)以外でのお支払いには、JAL クーポンはご利用いただけません。

≪One Harmony 会員のみなさまへ≫

- ・ご宿泊代を JAL クーポンでご精算された場合は、対象料金であれば One Harmony ポイントの積算対象となります。
- ・レストランでのご飲食代の一部または全部を JAL クーポンでご精算された場合は、One Harmony ポイントの積算対象外となります。